
LIGA DE FÚTBOL DE PERGAMINO 
 

HONORABLE TRIBUNAL DE PENAS - 2025 

 

 BOLETIN Nº 06  
  

RESOLUCION DICTADA PARA EL TORNEO OFICIAL - DIA 07/05/2025 

 

PRIMERA 

SIRIO vs. RANCAGUA  19/04/2025 

Este tribunal resuelve perdida de partido al Club Sirio Art. 106 inc. N. y deducción de 3 puntos al finalizar el torneo y se lo 

multa con 225 V.E. Se registrará el resultado Sirio 0 - Rancagua 1 Art. 152. 

 

RANCAGUA vs. ACEVEDO  04/05/2025 

Se suspende al jugador Sr. GIMENEZ, DAVID del Club Acevedo por 3 partidos, Art. 200. 

Se suspende al jugador Sr. RODA, IVAN del Club Acevedo por 1 partido, Art. 207. 

 

PROVINCIAL vs. GUERRICO  02/05/2025 

Se suspende al jugador Sr. SOSA, NICOLAS del Club Guerrico por 7 partidos, Art. 200 y 185. 

Se suspende al jugador Sr. PAYE, RODRIGO MATIAS del Club Provincial por 1 partido, Art. 207. 

 

 

SUB 23 

SIRIO vs. RANCAGUA  19/04/2025 

Este tribunal resuelve perdida de partido al Club Sirio Art. 106 inc. N. y deducción de 3 puntos al finalizar el torneo y se lo 

multa con 225 V.E. Se registrará el resultado Sirio 0 - Rancagua 1 Art. 152. 

 

JOMO vs. VIAJANTES  02/05/2025 

Se suspende al jugador Sr. PILI, ALFONZO del Club Jomo por 3 partidos, Art. 200. 

Se suspende al jugador Sr. SALERNO, BAUTISTA del Club Viajantes por 3 partidos, Art. 200. 

 

 

SUB 17 

ACEVEDO vs. GUERRICO  01/05/2025 

Se suspende al jugador Sr. HEREÑU, DILAN del Club Acevedo por 1 partido, Art. 200. 

 

JOMO vs. CIRCULO  01/05/2025 

Se suspende al jugador Sr. VILLARRUEL, JORGE del Club Jomo por 2 partidos, Art. 186. 

Se suspende al A.C. Sr. ACOSTA, JESUS del Club Jomo por 2 partidos, Art. 260. 

 

JUVENTUD vs. VIAJANTES  02/05/2025 

Se suspende al jugador Sr. BARRIONUEVO, THIAGO SAMUEL del Club Juventud por 3 partidos, Art. 200. 

Se suspende al jugador Sr. DAVILA, MIRKO RAFAEL del Club Juventud por 3 partidos, Art. 200. 

 

 

SUB 15 

JUVENTUD vs. VIAJANTES  02/05/2025 

Se suspende al jugador Sr. RAMOS, SANTINO del Club Juventud por 1 partido, Art. 207. 

Se suspende al jugador Sr. LOPEZ CARACCIOLO, TOMAS del Club Juventud por 1 partido, Art. 207. 

Se suspende al jugador Sr. VAZQUEZ, MATEO del Club Juventud por 3 partidos, Art. 200. 

Se suspende al jugador Sr. MAROS, SANTINO del Club Juventud por 4 partidos, Art. 186. 

 

HERNANDEZ vs. RACING  01/05/2025 

Se suspende al jugador Sr. BELIZAN, MAURO del Club Hernandez por 1 partido, Art. 202. 

 

ACEVEDO vs. GUERRICO  01/05/2025 

Se suspende al jugador Sr. CABRERA, SANTINO del Club Acevedo por 3 partidos, Art. 200. 

 

 

SUB 13 

RANCAGUA vs. SAN JOSE  01/05/2025 

Se suspende al jugador Sr. CALDERON, SANTINO del Club Rancagua por 4 partidos, Art. 185. 

Se suspende al jugador Sr. DIAZ, AGUSTIN ANGEL del Club Rancagua por 2 partidos, Art. 186. 

Se suspende al D.T. Sr. LIBERA, MARCELO del Club Rancagua por 4 partidos, Art. 260. 

 

ALFONZO vs. ALEM  01/05/2025 

Se suspende al jugador Sr. BELLIDO, CIRO del Club Alfonzo por 4 partidos, Art. 185. 

 

 

SUB 12 

RANCAGUA vs. SAN JOSE  01/05/2025 

Se suspende al jugador Sr. BORMIOLI, ESTANISLAO del Club San Jose por 4 partidos, Art. 185. 

Se suspende al D.T. Sr. DIAZ, ALEXIS del Club San José por 4 partidos, Art. 260. 

 

 

SENIORS +40 

COMUNICACIONES vs. OTERO  29/04/2025 

Se suspende al jugador Sr. PEÑA, LUIS del Club Comunicaciones por 1 partido, Art. 207. 
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SAN JOSE vs. ANCHORENA 2  29/04/2025 

Se suspende al jugador Sr. AGUILAR, CARLOS del Club Anchorena 2 por 1 partido, Art. 207. 

 

JUVENTUD vs. ALEM  06/05/2025 

Se suspende al jugador Sr. CORDOBA, JAVIER del Club Alem por 1 partido, Art. 207. 

 

 

INFANTO 

RACING 1 vs. PROVINCIAL  02/05/2025 

Atento a lo informado por el árbitro, se amonesta al Club Racing y al Club Provincial por tener jugadores con DNI 

vencidos. 

 

 

SUB 10 FEMENINO 

OTERO vs. ARGENTINO  02/05/2025 

Atento a lo informado por el árbitro, se amonesta al club Argentino de Pergamino por tener jugadoras con DNI 

vencidos. 

 


